

## **Руководитель следственного управления поздравил с 55-летним юбилеем коллектив ГТРК «Чукотка»**



Сегодня руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу Александр Анатольевич Тюменцев, в числе иных приглашенных гостей, поздравил коллектив филиала ВГТРК ГТРК «Чукотка» со знаменательной датой - 55 летним юбилеем телевещания на территории Чукотского автономного округа.

6 ноября в 1967 году Анадырская студия телевидения начала свою работу. На момент вещания ее коллектив составлял 10 человек. За прошедшие годы компания накопила огромный опыт и внесла значимый вклад в укрепление общего информационного пространства на территории Чукотки. Мастерство ведущих и их умение общаться с аудиторией позволили ГТРК «Чукотка» завоевать зрительскую симпатию и получить доверие среди жителей округа.

---

В своем поздравлении Александр Анатольевич выразил слова благодарности сотрудникам телевизионной компании за плодотворное сотрудничество, системное и оперативное информирование общественности о деятельности следственного управления, взаимовыручку при реализации совместных проектов и пожелал всему коллективу новых успешных проектов, творческих успехов, вдохновения и профессионального признания.

## Изображения



07 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1738043>